

ОРГАНИЗАЦИЯ  
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ



СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.  
GENERAL

S/16375  
29 February 1984  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

---

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ИСЛАМСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ИРАН  
ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 28 ФЕВРАЛЯ 1984 ГОДА  
НА ИМЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

По поручению моего правительства имею честь сообщить Вам о том, что правительство Ирака совершило еще одно серьезное преступление против человечества, осуществив новые бомбардировки жилых районов Хорремабада и Бруджерда в провинции Лурестан.

Нападение на Хорремабад было совершено в 1 ч. 06 м. по местному времени в пятницу, 24 февраля, а на Бруджерд - в 1 ч. 36 м. По последним данным, число убитых и раненых в Хорремабаде и Бруджерде составляет соответственно 78 и 841 человек, уничтожены или разрушены 141 дом и 484 магазина.

Также в пятницу в 17 ч. 00 м. вторгшиеся самолеты Ирака осуществили бомбардировку курдского города Мехабад в провинции Западный Азербайджан. В результате этого нападения было убито 17 человек и 100 ранено. Также были уничтожены десятки домов и магазинов.

Есть ли необходимость говорить о том, что, поскольку международный орган лишь закрыл глаза на все эти ужасные преступления и варварские акты геноцида со стороны Ирака в отношении ни в чем неповинного гражданского населения Исламской Республики Иран, у моего правительства не остается иного выбора, как нанести ответный удар, действуя на основе принципов ислама. Ответственность за эти преступления Ирака, однако отчасти несет международный орган, учитывая сохраняемую им позицию молчаливого согласия.

Я был бы признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

Саид РАДЖАИ-ХОРАССАНИ  
Посол  
Постоянный представитель

84-05679